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Ata da Reunião do Dia: 07-08-2021          6ª do Ano Rotário        478ª da História do Clube 

Principais Assuntos Tratados: Assembleia com a Governadora 

Local: Hotel Petras                        Horário: 10h00 – 12h00 

Presidente: Dionísio Olicshevis      Secretária Ad-Hoc: Regina do R. C. Damazio 

 
PRESENTES (35) 

Associados (20):  
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Cleângela Rosani Busanello 
Ciro Nestor Leviski 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis 
Eriton Nunes Costa 
Jackson Luiz Vosgerau 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Kelly Cordeiro Spena 
Juliana Guimarães Sá  
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Wania Viana Domiciano 

Convidados (15)  

- Autoridades Rotárias (3) 
Governadora 2021-2022 – Mariane Nascimento Ferreira (R.C. de Curitiba Oeste) 
Governadora Assistente 2021-22 Adélia Dias Castelã Ribeiro, do R.C. de Curitiba Norte 
Governador 1982-83 Sergio Levy (R.C. de Curitiba Cidade Industrial) 

 
- De outros clubes de Rotary (3) 

Hubert Thomaz Neto (Presidente do R.C. de Curitiba Rebouças) 
Simone Krinland (R.C. de Curitiba Cidade Ecológica) representando a ABROL (Academia Brasileira de Letras Rotárias) 
Solange Maria Minoso (R.C. de Curitiba Rebouças) 

- Demais convidados (9) 
Ângela N. Costa 
Chris Sobezak 
Deuslira Lima Jordão 
Deusly Marinice Jordão Cunha 
Eliane Sassi Lima 
Jorge Luiz Ferreira (esposo da Governadora) 
Maria Eduarda Menthy 
Mirma Maggi 
Victor Lima 
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ORDEM DO DIA: 
 
A Assembleia com a Governadora Mariane Nascimento Ferreira se dividiu em três momentos: 
 
1) Das 10h00 às 10h30 

Com Presidente Dionísio Olicshevis, com a Secretária Ad-Hoc Regina do R. C. Damazio e com o Tesoureiro Eriton Nunes 
Costa. 
 
Orientações da Governadora: 

- Para Secretaria:  
- Atualizar todos os dados dos associados, principalmente datas de nascimento e nome completo no Unyclub 
e My Rotary; 
- Verificar se todos estão com os cadastros ativos no My Rotary, entrar em contato com São Paulo para ativar 
ou reativar os que estiverem com problemas; 
 

- Para Tesouraria: 
- Utilizar o Connect (gratuito) para realização de rifas e vendas de ingressos para eventos de arrecadação. 

 
2) Das 10h30 às 11h00 

Com Presidente Dionísio Olicshevis, com a Secretária Ad-Hoc Regina do R. C. Damazio e com o Tesoureiro Eriton Nunes 
Costa; com a Coordenadora da Comissão de Imagem Pública Regina do R. C. Damazio; com o Coordenador da Comissão 
da Fundação Rotária Dalton Roberto Bastos Ortiz; com o Coordenador da Comissão de Desenvolvimento de Rotary 
Carlos Antônio de Pieri; com o Protocolo Marcos Rockenbach. 
 
Orientações da Governadora: 

- Para a Fundação Rotária:  
- Informou que os boletos podem ser gerados no nosso distrito; 
- Lembrou que a aquisição de uma Safira gera um Paul Harris, sugeriu incentivar companheiros informando a 
cada associado individualmente seus pontos e aqueles que estiverem com mais pontos, a parcelarem a partir 
de agora o valor para complementar a safira; 
- Concordou e apoiou a doação de 100 dólares para Fundação a fim de ganhar um Paul Harris; 
- Esclarecer aos associados a grandiosidade da Fundação Rotária no mundo; 
- O distrito fornecerá um vídeo institucional falando sobre a Fundação Rotária, para divulgação. 

 

- Para Projetos Humanitários: 

- Sobre o Outubro Rosa será disponibilizado pelo distrito, a montagem de um Banner, a ser adquirido pelos 
clubes, para serem doados a postos de saúde, com imagens dos indicativos que podem sugerir câncer de 
mama. 

- Sobre o projeto do Descarte de Lixo Eletrônico, sugeriu entrar em contato com o R.C. de Curitiba 
Cinquentenário, pois já executam o mesmo projeto, tendo informações relevantes de onde descartar. 

- Sobre o projeto de Plantio de Árvores, sugeriu entrar em contato com Rosemari Pavan. 

- Sugeriu incluir os pais no projeto Horta do Fannaya, uma vez que já está implantado pelo próprio colégio, a 
fim de aproximar os pais da escola. 

- Sugeriu realizar projetos com meninos adolescentes e pré-adolescentes no intuito de conscientizá-los 
também sobre a violência da mulher, sobre gravidez precoce e sobre DST’s. 
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- Sobre o projeto de Capacitação de Meninas, lembrou da responsabilidade que o clube tem sobre o trajeto 
dessas meninas, que podem sofrer algum tipo de acidente; assim, deve ser executado na própria instituição 
onde as meninas residem. 

- Projeto Distrital Pontes para o Futuro – pediu para se associar ao projeto. 

 

3) Das 11h00 às 12h00 

Com todos os presentes, citados nesta ata. 

A Governadora sugeriu que as pessoas fossem fazendo perguntas e ela foi respondendo. 

 

 

Lida e aprovada em 12-08-2021 

 

   Dionísio Olicshevis        Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
 

Presidente Secretária Ad-Hoc 


